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456816

Kasel „Lumen Christi“, Aquarell mit 
schönen Farbverläufen, reproduziert auf  
kräftigem Satingewebe (100 % Maul-
beerseide) mit feinem Glanz, gefüttert 
mit Seidenponge. Die Vorderseite zeigt 
die Auferstehung, die Rückseite erinnert 
an die Kreuzigung Christi. Inspiriert vom 
zentralen Ruf der Osternacht „Lumen 
Christi“, bringt diese Kasel die Botschaft 
von Tod und Leben, Licht, Erlösung und 
Auferstehung eindrucksvoll zur Geltung.   
456818 Messgewand „Lumen Christi“, 
weiß, mit Innenstola. € 1.480,-  

Messgewand „Geheimnis des Glau-
bens“, farbig gestalteter Mittelstab auf 
Vorder- und Rückseite, mit abgestuften 
Feldern von schwarz bis leuchtend gelb. 
Christus hat durch sein Sterben den Tod 
besiegt und durch seine Auferstehung 
das Leben neu geschaffen. Der hochwer-
tige Digitaldruck in brillanter Qualität, sorgt 
für präzise und leuchtende Farben.   
456816 Kasel „Geheimnis des Glau-
bens“, anthrazith.  € 1.280,-  
456819 Kasel „Geheimnis des Glau-
bens“, weiß. € 1.280,-  

ÖSTERLICHE LITURGIE 
IM DIGITALDRUCK

Messgewänder aus kräftigem, knit-
terarmen Satingewebe, aus 100 % 
Maulbeerseide, mit feinem Glanz. Der 
hochwertige Digitaldruck in brillanter 
Qualität sorgt für präzise und leucht-
ende Farben. Hochwertige Konfek-
tion aus deutschem Atelier, mit um-
gelegtem Rundkragen, 138 cm lang, 
155 cm breit, gefüttert mit Seidenpon-
ge. Lieferung inklusive Innenstola.  

456819



305734

Hochwertige Kerzenqualität aus deutschen Werkstät-
ten, mit 10% Bienenwachs, liebevoll von Hand verziert. 
232015 Osterkerze „Kreuz der Hoffnung“, grüne Wachs- 
applikation mit roten Heilig Geist Flammen, Jahreszahl und 
goldenen Nägeln, 600 x 80 mm. €  99,–
232016 Osterkerze „Kreuz der Hoffnung“, inkl. goldenen 
Nägeln, 800 x 80 mm. € 119,– 
116770 Osterkerze „Hoffnung“, Kreuzsymbolik grün, mit 
Hl. Geist Taube, A + O, Jahreszahl und steckbaren Kreuz-
nägeln, 600 x 80 mm. €  89,– 
116772 Osterkerze „Hoffnung“, 800 x 80 mm. € 108,– 
232005 Osterkerze „Lebensbaum“, Wachsapplikation 
„Ich bin die Auferstehung“, A + O und Jahreszahl, mit ein-
gesteckten roten Nägeln, 600 x 80 mm. €  89,– 
232006 Osterkerze „Lebensbaum“, 800 x 80 mm. € 108,– 
116982 Osterkerze „Auferstehungschristus“ mit Kreuz-
symbol in moderner Auffassung. Wachsapplikation mit Jah-
reszahl und A + O, ohne Wachsnägel, 600 x 80 mm.  €  79,– 

116985 Osterkerze „Auferstehungschristus“, ohne 
Wachsnägel, 800 x 80 mm.  €  99,–
232003 Osterkerze „Auferstehung“, detailreich ausgear-
beitete Darstellung des Lamm Gottes mit Fahne und  Blät- 
tern des Lebensbaumes, inkl. Nägeln, 600 x 80 mm. €  99,–
232004 Osterkerze „Auferstehung“, 800 x 80 mm. € 115,– 
232017 Osterkerze „Schiff der Ge-
meinschaft“, liebevolle Handarbeits-
kerze mit Wachsapplikationen, Jah-
reszahl und goldenen Nägeln, 600 
x 80 mm. € 85,-
232018 Osterkerze „Schiff der 
Gemeinschaft“, mit goldenen Nä-
geln, 800 x 80 mm. € 98,-
Gleich mitbestellen:
305734 Kerzennägel, 18 x 26 mm, 
aus rotem Wachs, mit Metallstift 
zum Nachrüsten von Osterkerzen.
  1 Set mit 5 Nägeln € 13,-

232017
232018

116982
116985

232015
232016

116770
116772

232003
232004

232005
232006

ATTRAKTIVE PREISE 

4



150772

116981 Osterkerze „Agnus Dei“ im klassischen Design mit 
Kreuznägeln und Jahreszahl, 600 x 80 mm. €  85,–
116989 Osterkerze  „Agnus Dei“, 800 x 80 mm.  € 107,– 
230068 Osterkerze mit „Opferlamm“ und Kelch, Flä-
chendekor mit schlichtem Kreuzdekor und Jahreszahl, inkl. 
Kreuznägeln aus Wachs, 600 x 80 mm.  €  77,– 
230070 Osterkerze „Opferlamm“, 800 x 80 mm.  €  95,–
232000 Osterkerze XXL „Opferlamm“, 1000 x 100 mm, 
inkl. Kreuznägeln aus Wachs. € 148,- 
116980 Osterkerze mit modernem „Kreuzdekor“ und 
Auferstehungschristus in harmonischer Farbgestaltung, mit 
Kreuznägeln, A + O und Jahreszahl, 600 x 80 mm.  €  77,– 
116987  Osterkerze mit „Kreuzdekor“, 800 x 80 mm. €  95,– 
116983 Osterkerze „Lebensbaum“ in Kreuzform, A + O, 
inkl. Kreuznägeln und Jahreszahl, 600 x 80 mm.  €  69,– 
116988 Osterkerze „Lebensbaum“, 800 x 80 mm.  €  88,– 
116771 Osterkerze XXL „Lebensbaum“, inkl. Kreuznägeln 
und Jahreszahl, 1000 x 100 mm.  € 148,– 

116773 Osterkerze „Lebensbaum“, Kreuzsymbolik mit 
Ostersonne, PX, Jahreszahl, inkl. Nägeln, 600 x 80 mm. €      93,- 
116774 Osterkerze „Lebensbaum“, 800 x 80 mm.  € 112,- 
116992 Osterkerze „Lamm 
Gottes“ in zeitgemäßem De-
sign, mit eingesteckten Nägeln, 
600 x 80 mm.  €  85,– 
116993 Osterkerze „Lamm 
Gottes“, mit eingesteckten 
Nägeln, 800 x 80 mm.  € 107,– 

116981
116989

230068
230070, 232000

116980
116987

116773

116774

116983

116988, 116771

Gleich mitbestellen:
150772 Windschutzglas 
XXL, mundgeblasen, mit 
extra Lüftungslöchern für 
Kerzen mit 80 mm Ø ge-
eignet.    € 28,-
   ab 6 Stück € 27,-

 AUS DEUTSCHEN WACHSZIEHEREIEN

116992
116993
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Osterkerzen in zeitgemäß schöner Ausführung, aus Ce-
resin mit 10 % Bienenwachs, rußfreier Abbrand, gefertigt 
und verziert in deutschen Wachsziehereien. 
305772 Osterkerze, klassische Ausführung mit Kreuzde-
kor, Nägeln, Jahreszahl und A + O, 600 x 80 mm.  €  98,- 
305773 Osterkerze, mit Kreuzdekor, 800 x 80 mm.  € 108,- 
116886 Osterkerze, mit filigranem Dekor, klassisch und 
schlicht, mit Jahreszahl und A + O, 600 x 80 mm. €  76,–
116887 Osterkerze, 800 x 80 mm. €  97,–
116970 Osterkerze XXL, 1000 x 90 mm.   € 122,- 
116866 Osterkerze, klassische Ausführung mit Kreuzsymbol, 
A+O und Nägeln, 600 x 80 mm. €  76,- 
116856 Osterkerze, inkl. Wachsnägeln, 800 x 80 mm. €  93,- 
116971 Osterkerze XXL, klassische Ausführung mit Kreuz-
symbol, inkl. Nägeln, 1000 x 100 mm.  € 142,-
116894 Osterkerze „PX“ mit Reliefkreuz, A + O und Jah-
reszahl. Hochwertige Kerzenqualtität aus deutschen Werk-
stätten mit 10% Bienenwachs, 600 x 80 mm.  €  95,– 
116895 Osterkerze „PX“,800 x 80 mm.  € 118,-
 

116777 Osterkerze, Reliefkreuz aus Wachs, mit A + O, Ro-
senstrauch, Jahreszahl und Nägeln, 600 x 80 mm.   
 Unser Preis-Tipp! Nur € 65,- 
116778 Osterkerze, 800 x 80 mm, Reliefkreuz. 
 Unser Preis-Tipp! Nur € 75,- 
305843 Osterkerze „Gloria“, Wachsapplikation Gold 
strukturiert, rot mit Ornamentik, mit 
Lammgottes, Goldkreuz aus Per-
lenstreifen, inkl. Kreuznägeln, 
600 x 80 mm.  € 105,- 
305844 Osterkerze „Gloria“ 
mit einsteckbaren Wachsnä-
geln,800 x 80 mm.  € 116,- 
Gleich mitbestellen:
Jahreszahlen 2025 aus ro-
tem Wachs, zum Applizieren. 
305760 Jahreszahl 5 cm 
hoch. € 12,-
305759 Jahreszahl 3,5 cm 
hoch. € 10,-

305772
305773

116886
116887, 116970

116866
116856, 116971

116777
116778

305843
305844

305760

305759

116894

116895
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305834
305835

305761
305755

305710
305711

305800
305801

202249Gleich mitbestellen:
202249 Windschutz-
glas,  mundgeblasen, in 
tulpenform, für Kerzen  
mit 80 mm Ø. € 15,-

116767 Osterkerze „Friede sei mit Euch“, mit Heilig Geist 
Taube und Jahreszahl, 600 x 80 mm.
 Unser Preis-Tipp! Nur € 65,- 
116768 Osterkerze „Friede sei mit Euch“, 800 x 80 mm.
 € 79,- 
305834 Osterkerze, farbiges Kreuzdekor „Osterglaube“, 
mit goldenem Osterlamm, Alpha + Omega und Jahreszahl, 
600 x 80 mm. €  89,- 
305835 Osterkerze „Osterglaube“, 800 x 80 mm. €  99,- 
305761 Osterkerze mit Schiff als Symbol für die Gemein-
schaft. Kreuzdekor und Alpha und Omega mit farbigem 
Hintergrund, 600 x 80 mm, ohne Kreuznägel.  € 105,- 
305755 Osterkerze Schiff, 800 x 80 mm, o. Nägel. € 116,- 
305710 Osterkerze „Spirale der Unendlichkeit“, Relief-
kreuz mit Swarovskistein und gelb/orangerotem Farbverlauf, 
Jahreszahl und A + O. Die goldene Spirale steht als Symbol 
des sich ständig erneuernden Lebens, 600 x 80 mm. € 109,- 
305711 Osterkerze „Spirale der Unendlichkeit“, Reliefkreuz 
mit Swarovskistein, 800 x 80 mm. € 120,- 

305800 Osterkerze „Quell des Lebens“,   Mosaikkreuz Ap-
plikation, A + O, mit Jahreszahl, 600 x 80 mm. € 109,- 
305801 Osterkerze „Quell des Lebens“, Mosaikkreuz mit 
Jahreszahl, 800 x 80 mm. € 120,- 
305766 Osterkerze mit schlichtem 
Kreuz und Ährendekor in gold 
und violett, mit goldenem A + O  
und Jahreszahl, inkl. gol-
denen Wachsnägeln, 600 x 
80 mm.  €  92,- 
305767 Osterkerze „Äh-
renkreuz“, inkl. Wachsnä-
geln, 800 x 80 mm. € 103,- 

 LIEBEVOLL VERZIERT

305766
305767
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116767
116768



183205
183198

183219
183220

183203 
183201

183190,
183139, 183189

305838 Osterkerze „Kreuz des Lebens“ mit steckbaren Nä-
geln und grünen Blätterranken, Lammapplikation in gold, Jah-
reszahl und Alpha und Omega in rot, 600 x 80 mm.  € 109,- 
305839 Osterkerze „Kreuz des Lebens“ 800 x 80 mm.  € 124,- 
183351 Osterkerze „Agnus Dei“, detailreiche Ausführung 
mit Alpha + Omega und Kreuznägeln, 600 x 70 mm.  € 139,-  
183352 Osterkerze „Agnus Dei“, detailreiche Ausführung 
mit A + O und Kreuznägeln, 800 x 80 mm.  € 159,-  
183357 Osterkerze „Agnus Dei“, 900 x 90 mm.  € 185,-  
183205 Osterkerze „Lamm Gottes“ mit filigranem, golde-
nen Kreuzdekor, Alpha + Omega, Jahreszahl und einsteck-
baren Kreuznägeln, 600 x 70 mm. € 119,- 
183198 Osterkerze „Lamm Gottes“, 800/80 mm. € 139,- 
183190 Osterkerze Flammenkreuz, harmonische Farbge-
bung von gold bis rot, Auferstehungschristus gold appliziert, 
Jahreszahl, Lieferung ohne Wachsnägel, 600 x 80 mm. € 124,- 
183139 Osterkerze Flammenkreuz, 800 x 80 mm, ohne 
Wachsnägel. € 138,- 
183189 Osterkerze Flammenkreuz, 800 x 80 mm, inkl. 
roten Kreuznägeln. € 145,- 

183219 Osterkerze mit „Schmetterling“ als Auferstehungssy-
mbol. Kreuzdekor mit goldenen Nägeln, 600 x 80 mm. €  139,-  
183220 Osterkerze „Schmetterling“, 800 x 80 mm. € 154,-
183203 Osterkerze „Lebensbaum“, mit filigranem Le-
bensbaumdekor, Lamm Gottes und Was-
sersymbolik, inkl. roten Kreuznägeln, 
600 x 70 mm.  € 124,- 
183201 Osterkerze „Lebens-
baum“, mit filigranem Lebens-
baumdekor, inkl. Kreuznägeln, 
800 x 80 mm.  € 144,- 

Gleich mitbestellen:
232009 Kerzennägel aus rotem 
Wachs zum Einstecken in vorge-
fertigte Löcher, 45 x 17 mm.
  5 Nägel im Set € 7,80 
183137 Kerzennägel 38 x 17 mm.
 5 Nägel im Set € 6,80 232009

183137
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183351,
183352, 183357

305838
305839

MEISTERLICHE HANDARBEIT

   
 

 



183365
183366

Osterkerzen mit 10 % Bienenwachs. Beeindruckend schöne 
Ausführungen, in deutschen Wachsziehereien liebevoll gestaltet.  
183353 Osterkerze „Glaube Liebe Hoffnung“, mit Kreuz-
nägeln, 600 x 70 mm.   € 138,- 
183354 Osterkerze „Glaube Liebe Hoffnung“, mit Kreuz-
nägeln, 800 x 80 mm.   € 159,- 
183358 Osterkerze „Glaube Liebe Hoffnung“, mit Wachs-
nägeln, 900 x 90 mm. € 184,- 
183175 Osterkerze in den Farben des Regenbogens, Symbol 
für die Brücke zwischen Himmel und Erde. Applikationen mit 
goldenem Kreuz, A + O und Jahreszahl, 600 x 70 mm. € 116,- 
183178 Osterkerze Regenbogen, 800 x 80 mm.  € 137,-
183365 Osterkerze „Lamm Gottes“, farbenfrohes Gold-
kreuzdesign mit Nägeln, Alpha + Omega und Jahreszahl, 
600 x 80 mm.  € 145,- 
183366 Osterkerze „Lamm Gottes“, 800 x 80 mm. € 159,- 
183373 Osterkerze „Ich bin der Weg“, farbiger Aufdruck 
mit Wachsakzenten, 600 x 80 mm.  € 120,-
183374 Osterkerze „Ich bin der Weg“, 800 x 80 mm. € 134,- 
183341 Osterkerze „Baumkreuz“ mit Blätterwerk, goldfar-
bigen, Nägeln, A + O und Jahreszahl,  600 x 80 mm. € 136,- 

183342 Osterkerze „Baumkreuz“, 800 x 80 mm.  € 149,- 
183343 Osterkerze „Baumkreuz“, 1000 x 90 mm.  € 179,-
183367 Osterkerze „Rankenkreuz“ mit steckbaren Nägeln  
und grünem Blätterwerk, A + O und Jahreszahl in gold, 600 
x 80 mm.  € 139,- 
183368 Osterkerze „Rankenkreuz“, 800 x 80 mm. € 149,- 

Artikelbeschreibung zur Rückseite:
Moses teilt das Meer. Diese kunstvoll gestalteten Handarbeits-
kerzen eignen sich besonders gut für die Osternachtsfeier und 
bei Taufgottesdiensten, zur feierlichen Entzündung des Oster-
lichts. Lassen Sie dieses leuchtende Symbol die Botschaft von 
Befreiung, Glaube und Neuanfang in Ihre Kirche tragen.
183376 Osterkerze „Moses“ mit Wachsapplikationen, 600 
x 80 mm.  € 129,-
183377 Osterkerze „Moses“, 800 x 80 mm.  € 145,-
183381 Tischkerze „Moses“, 225 x 70 mm. €   29,-
117471 Osternachtkerzen „Moses“, 60 mm hoch, 50 mm Ø, 
mit farbig bedrucktem Wind- und Tropfschutzbecher. Die Illu-
stration zeigt Mose, der das Meer teilt. 50 Stück im Set €   41,-  
 ab 4 Sets à €   39,-

183341,
183342, 183343

183367

183368
183373
183374
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183353,
183354, 183358

183175
183178

 IN KLOSTERMANIER



Festliche Handarbeitskerzen 
mit 10 % Bienenwachs. Schöne 
Wachsapplikationen, gefertigt 
in liebevoller Handarbeit. Jedes 
Stück ein Unikat.

183221 Osterkerze „Lobgesang“, 
Wachsapplikation mit den vier Ele-
menten, gestaltet nach dem Gebet 
des Hl. Franziskus, Jahreszahl und  
A + O in Gold, inkl. Kreuznägeln, 600 
x 80 mm. € 142,- 
183222 Osterkerze „Lobgesang“, 
Wachsapplikation mit den vier Ele-
menten, inkl. Kreuznägeln, 800 x 80 
mm. € 156,- 
183330 Osterkerze „Frohe Bot-
schaft“, Taube mit Olivenzweig, Re-
genbogen und goldenem Kreuz, zum 
Einstecken der mitgelieferten Nägel 
vorbereitet, 600 x 80 mm. € 130,- 

183329 Osterkerze „Frohe Bot-
schaft“, Lieferung inkl. Wachsnä-
geln, 800 x 80 mm. € 145,- 
183202 Osterkerze Regenbogen-
kreuz, appliziertes Kreuzdekor in den 
vier liturgischen Farben, goldene Kon-
turen, A + O und Jahreszahl. Mit vor-
gebohrten Löchern zum Einstecken 
der Kreuznägel, 600 x 70 mm.  € 124,- 
183200 Osterkerze Regenbogen-
kreuz, 800 x 80 mm. € 145,- 
183338 Osterkerze „Spuren im 
Sand“, Kreuzdekor mit Sonne, Was-
ser, A + O, Wachsnägeln und Jahres-
zahl, 600 x 80 mm. € 124,- 
183339 Osterkerze „Spuren im 
Sand“, Kreuzdekor mit Wachsnä-
geln, 800 x 80 mm. € 138,- 
183340 Osterkerze „Spuren im 
Sand“, Kreuzdekor mit Wachsnä-
geln, 1000 x 90 mm. € 169,- 

183194  Osterkerze „Lebensbaum“, 
mit aufgehender Sonne und Wasser-
symbolik, inkl. Kreuznägeln, 600 x 80 
mm.  € 142,- 
183193 Osterkerze „Lebensbaum“, 
inkl. Nägeln, 800 x 80 mm.  € 155,- 

183187 Osterkerze mit aufge-
hender Ostersonne in goldenem 
Farbverlauf, Kreuzkonturen und Jah-
reszahlen dunkelrot, A + O in gold 
appliziert, inkl. Kreuznägeln, 600 x 70 
mm. € 128,- 
183191 Osterkerze Ostersonne, 
600 x 80 mm. € 136,- 
183186 Osterkerze Ostersonne, 
800 x 80 mm. € 145,- 

Alle Preise dieses Kataloges 
enthalten 19 % MwSt.

183202
183200

183194
183193

183221
183222

183187
183191, 183186

183338
183339, 183340

183330
18332910

   
 

 

   
 

 



183195 183197 183188 183349 183348 183331                          

11305831 305703 305777 305745 305776 305842305840

Handarbeitskerzen mit farbigen 
Wachsapplikationen, 225 x 70 mm.
183195 Osterkerze „Lebens-
baum“, Ostersonne, A + O.  € 33,-
183197 Osterkerze mit festlichem 
Kreuzdekor und Goldkonturen. € 30,-
 

183188 Tischkerze „Ostersonne“, 
Kreuzdekor, A + O. € 31,-
183349 Osterkerze „Lebensbaum 
mit Sonne“, Wasser und A + O. € 30,- 

183348 Osterkerze „ Spuren im 
Sand“,  Kreuzdekor, A + O.  € 30,-
183331 Osterkerze „Frohe Bot-
schaft“, Friedenstaube, goldenes Kreuz 
mit rotem Swarovskistein. € 31,- 

Osterkerzen mit Wachsapplika-
tionen, 400 x 60 mm.
305831 Osterkerze „Regenbo-
genkreuz“, A + O, Jahreszahl. € 46,- 
305703 Osterkerze, mit Oster-
lamm, inkl. Wachsnägeln. € 46,- 

305777 Osterkerze in klassischer 
Ausführung mit Kreuzdekor. € 48,-
305745 Osterkerze, Kreuzdekor 
mit Sonne, inkl. Nägeln. € 48,- 
305776 Osterkerze „Lamm Gottes“, 
Kreuzrelief in Rot und Gold, inkl.  
   Wachsnägeln.                     € 48,-
 

305840 Osterkerze „Kreuz des 
Lebens“, Lamm Gottes mit Blätter-
ranken, inkl. Kreuznägeln. € 49,-
305842 Osterkerze „Gloria“ mit 
Lammgottes und Goldkreuz aus Per-
lenstreifen, inkl. Nägeln. € 49,-



305795, 305796 305784

109813 Osterkerze, 150 x 60 mm, 
mit klassischem Wachsrelief „Lamm 
Gottes“, Kreuz und A + O. €   9,90
 ab 5 Stück  €   9,50
Tischkerzen 165 x 50 mm, be-
druckt, deutsche Qualität mit RAL 
Gütesiegel, rußarmer Abbrand.
305784 Osterkerze der „Aufer-
stehung“, Aufdruck mit Kreuzdekor  

Jesus Christus als Sieger über den Tod. 
 1 Stück € 4,90  ab 5 Stück € 4,70
305795 Kerze der „Hoffnung“, 
Kreuzdekor mit Segensspruch in Re-
genbogenfarben. 1 Stück € 4,90
 ab 5 Stück € 4,70
305796 Kerze der „Hoffnung“, 225 
x 70 mm. 1 Stück € 16,50
 ab 5 Stück € 15,50

305752 Osterkerze „Lebensbaum“, 
bedruckt mit Sonne und A + O. 
 1 Stück € 4,90  ab 5 Stück € 4,70
305751 Tischkerze „Ostersonne“.
 1 Stück € 4,90  ab 5 Stück € 4,70
305841 Osterkerze „Gloria“, schö-
ne Wachsaplikationen, Kreuzdekor 
mit Lamm Gottes. 1 Stück € 8,90   
 ab 5 Stück € 8,50

109813 305841

116803

305751                                                                  305752                                                        

183143 116763

116803 Osterkerze, 300 x 80 mm, gold 
appliziertes Kreuz mit roter Ornamentik, 
Kreuznägeln, Jahreszahl, A + O.  € 29,- 

116867 Osterkerze mit klassischer 
Kreuzapplikation und  A + O, 150 x 50 
mm, 12 Stück im Karton  € 39,- 
 ab 2 Karton € 36,-
 

150 x 50 mm, 12 Stück i. Karton € 39,- 
 ab 2 Karton € 36,-
183143 Tischosterkerze „Un-
endlichkeit“, mit rotem Kreuz und 
Jahreszahl, Spirale und A + O in gold,  
  225 x 70 mm. € 30,- 
 116763 Osterkerze „Weltfriede“,    
         mit farbiger Wachsapplikation  
        Hl. Geist Taube, 200 x 70 mm.
 € 18,- 

116867 116873

116873 Osterkerze mit 
klassischer Kreuzapplika-
tion, A + O und Jahreszahl,
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       305785                     305832                    305783                     305733                      109836                    305743               

259141 Tischkerze „Passion“, mit 
violettem Kreuzdekor, A + O und hei-
ligem Geist, 150 x 60 mm. € 5,20 
 ab 5 Stück € 4,90
259144 Tischkerze „Passion“, 
120 x 60 mm. 1 Stück € 3,90 
 ab 5 Stück € 3,60
259142 Tischkerze „Regenbogen“, 
mit Kreuz, Wasser und A + O, 150 x 60 
mm. 1 Stück € 5,20 
 ab 5 Stück € 4,90

259145 Tischkerze „Regenbogen“, 
120 x 60 mm. 1 Stück € 3,90 
 ab 5 Stück € 3,60
259143 Tischkerze „Aureole“, 
Osterkreuz mit Sonne und A + O,  
150 x 60 mm. 1 Stück € 5,20 
 ab 5 Stück € 4,90
259146 Tischkerze „Aureole“,   
120 x 60 mm. 1 Stück € 3,90 
 ab 5 Stück € 3,60

259011 Osterkerze mit rotem, 
klassischen Ostermotiv Kreuz, A + O 
und Jahreszahl, 150 x 60 mm.  € 5,20
 ab 5 Stück € 4,90
259148 Osterkerze, klassisch, 120 
x 60 mm.  1 Stück € 3,90 
 ab 5 Stück € 3,60

259141 259142 259143 259011
259144 259145 259146 259148

Osterkerzen mit Wachsapplika-
tionen, in liebevoller Handarbeit 
gefertigt, 165 x 50 mm. 
305785 Tischkerze „Geheimnis 
des Glaubens“, Kreuzdekor gold, 
mit Lamm und A + O.  1 Stück € 8,90  
  ab 5 Stück € 8,50

305832 Tischkerze „Osterglaube“, 
farbige Kreuzapplikation, Lamm mit 
A + O in Gold.  1 Stück €  8,90  
 ab 5 Stück €  8,50
305783 Osterkerze mit farbigem 
Mosaikkreuz, Spirale mit Glasstein, 
A + O, Gold akzentuiert.   € 11,50  
 ab 5 Stück € 10,90

305733 Tischkerze „Ostern“ mit 
Mosaikkreuz, Lamm Gottes, A + O.
  1 Stück € 8,90 ab 5 Stück € 8,50
109836 Osterkerze „Lamm Got-
tes“, Kreuz und A + O.   € 8,90  
 ab 5 Stück € 8,50
305743 Osterkerze „Lamm Got-
tes“, Fahne, A  +  O.  € 8,90  
 ab 5 Stück      € 8,50
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Osterlichter, farbig bedruckte Ker-

zen 60 x 50 mm, 9,5 Stunden Brenn-

dauer, mit Windschutzbecher, fertig 

konfektioniert, je 96 Stück im Karton.

259140 Osterlichter „Aureole“, 
mit farbigem Osterkreuz, A+O. € 130,- 
259139 Osterlichter „Regenbo-
gen“, mit Kreuz und A+O.  € 130,- 
259138 Osterlichter „Passion“, 
mit violettem Kreuzdekor. € 130,-

309527 Kunststoffleuchter trans-
parent, Tülle 16 mm.
 50 Stück im Karton € 8,50
 ab 3 Karton à €   8,-
 

270004 Kerzenglas Auferstehungs-
christus, mit cremefarbiger Wachs-
füllung 12 Stück im Karton    € 14,30 
 ab 6 Karton à € 13,20 

270003 Kerzenglas „Osterkreuz“, 
Dekor klassisch rot, mit Nägeln und 
A + O, 65 x 65 mm, mit cremefarbiger 
Wachsfüllung. 
 12 Stück im Karton à € 14,30 
 ab 6 Karton Karton à € 13,20

116871 Osternachtskerze, rot be-
druckt mit Kreuzsymbol, A + O, 190 
x 16 mm. 50 Stück im Karton € 29,–  
 ab 3 Karton à € 28,– 

116872 Opferkerzen 190 x 16 mm, 
unbedruckt. 50 St. im Karton € 22,–   
180753 Opferkerzen 195 x 16 mm, 
unbedruckt,  250 St. im Karton € 75,–   

 
 

270004 270003

259140

259139 259138

Der Umwelt zuliebe! Wiederver-
wendbares, bedrucktes Windschutz-
glas, 65 x 65 mm, mit cremefarbiger 
Wachsfüllung für 16 Stunden rußar-
men und tropffreien Abbrand. 

270005 Friedenslicht, Glas mit 
Motiv Friedenstaube bedruckt, 65 x 
65 mm, mit cremefarbiger Wachsfül-
lung.  12 Stück im Karton à € 14,30 
 ab 6 Karton Karton à € 13,20  

270002 Kerzenglas  Motiv Lebens-
baum, 12 Stück/Karton € 14,30
 ab 6 Karton à € 13,20  

309414 Windschutzbecher un-
bedruckt, aus Polycarbonat, 80 mm 
hoch.  50 Stück im Paket € 15,– 
 ab 3 Packungen à € 14,– 
Für unsere Windschutzbecher 
empfehlen wir:
112536 Stabkerzen, 196 x 21 mm, 
50 Stück im Karton € 26,– 
180750 Stabkerzen, 195 x 19 mm, 
250 Stück im Karton  € 98,– 

309527

116872, 180753

112536, 180750

116871

309414270005 270002
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Osterkerzen im Lichterbecher mit 
bedrucktem Aufkleber. 50 Kerzen 
aus Ceresin, 60 x 50 mm, und 50 
Becher im Set.

117462 Lichterbecher mit Motiv 
„Licht der Welt“. 1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-
117463 Lichterbecher „Auferste-
hungschristus“. 1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-

117464 Lichterbecher mit Motiv 
„Agnus Dei“. 1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-
117458 Lichterbecher „GLAUBE, 
LIEBE, HOFFNUNG“. 1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-

117455

117463 117464 117458117462

117456

116869 Windschutzbecher aus 
farblosem, robusten Polycarbonat, 65 
mm hoch, für Stumpenkerzen mit 60 x 
50 mm.  50 Stück im Paket € 10,50
        ab 4 Paketen €  9,90  

116851 Stumpenkerzen aus hoch-
wertigem Ceresin, 60 x 50  mm. Hoch
wertige RAL Qualität aus deutschen 
Werkstätten, rußarmer und tropffrei-
er Abbrand, ca. 9,5 Std. Brenndauer, 
 50 Stück im Karton € 29,- 
 ab 4 Kartons € 28,- 

117455 Lichterbecher „Oster-
kreuz“, mit A + O, rot bedruckt.
 1 Set € 39,-  
 ab 4 Sets à € 38,-
117456 Lichterbecher „Kreuzde-
kor Klassik“, mit A + O, rot bedruckt.
 1 Set € 39,-  
 ab 4 Sets à € 38,-

116851116869
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117468

117450

117452

Osterkerzen im Lichterbecher mit 
bedrucktem Aufkleber. 50 Kerzen 
aus Ceresin, 60 x 50 mm, und 50 
Becher im Set.

117468 Lichterbecher „Seid 
wachsam“, mit Hahn, Kreuzsymbol 
und Ostersonne.  1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-
117450 Osterlichter „Lebens-
baum“.  1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-

117452 Lichterbecher „Oster-
sonne“ 1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-
117470 Lichterbecher „Friedens-
taube“.  1 Set € 41,-  
 ab 4 Sets à € 39,-

117470



DAS HEILIGE JAHR 2025
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183380

Pilger der Hoffnung. Alle 25 Jahre findet ein ordentliches 
Heiliges Jahr in der katholischen Kirche statt.  Es ist ein be-
deutendes Ereignis, das Gläubige aus aller Welt zusammen-
bringen und wichtige spirituelle und soziale Themen in den 
Fokus rücken wird. Das Jubiläumsjahr beginnt am 24. De-
zember 2024 und endet am 6. Januar 2026. Das offizielle 
Jubiläumslogo vereint Pilger aus aller Welt und inspiriert zu 
einem gemeinsamen Weg des Glaubens und der Einheit. Es  
symbolisiert Hoffnung, Barmherzigkeit und Geschwisterlichkeit. 

401534 Skapulier „Pilger der Hoffnung“, 130 cm lang, aus 
edlem Jacquardstoff mit eingewebtem Logo auf Vorder- und 
Rückseite. € 159,- 
403530 Kasel cremefarbig, gefüttert, 138 cm lang, inkl. Stola, 
gut geeignet in Kombination mit Stola oder Skapulier.  € 398,- 

401533 Langstola „Pilger der Hoffnung“, Faconschnitt, edler 
Jacquardstoff mit feiner Struktur und goldenen Akzenten, Logo 
in kunstvoller Gobelinarbeit eingewebt, 125 cm lang.  € 129,- 
Tunika cremefarbig aus hochwertigem Trevira/Wollstoff 55 % 
Polyester, 45 % Wolle), pflegeleicht, knitterarm und waschbar. 
300118 Tunika cremefarbig. € 200,-
300119 Tunika cremefarbig. € 205,-
300120 Tunika cremefarbig. € 210,-
300121 Tunika cremefarbig. € 215,-
300122 Tunika cremefarbig. € 220,-

Osterkerze, dem Logo des Jubiläums-
jahres nachempfunden. Liebevolle Hand- 
arbeit mit Wachsapplikationen.
183378 Kerze „Pilger“, 600 x 80 mm, 
mit Kreuznägeln. € 142,- 
183379 Kerze „Pilger“, 800 x 80 mm, 
mit Nägeln.  € 158,- 
183380 Tischkerze „Pilger“, 225 x 70 mm.
 €   32,-
 

183378

183379

300118

300119

300120

300121

300122

401534

403530

 401533
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Bei uns erhalten Sie Priesterpolos im sportlichen Schnitt, mit 
halbem Arm und eingesetztem Stehkragen. Das Gewebe aus 
100 % Baumwolle bietet einen angenehmen, leichten Trage-
komfort und kann in der Maschine bei 40° gewaschen werden. 
Der einsteckbare Priester-Collar aus weißem Kunststoff ist im 
Preis bereits enthalten.   

PRIESTERPOLOS

Größe Konfektions-
größe

weiß schwarz grau licht-
blau

dunkel-
blau

Preis € 29,– € 29,– € 29,– € 29,– € 29,–

M 44 - 46 190070 190001 190010 190016 190023

L 48 - 50 190071 190002 190011 190017 190024

XL 52 - 54 190072 190003 190012 190018 190025

XXL 56 - 58 190073 190004 190013 190019 190026

3XL 29 - 30 190074 190005 190014 190020 190027

4XL 31 - 32 190075 190006 190015 190021 190028

Priesterpolos aus 100 % Baumwolle 

Gerne sind wir Ihnen bei Rückfragen behilflich. 

Rufen Sie uns unter Tel. 089 / 74 66 30 60 an, unser fachkundiges 

Personal berät Sie gerne.

100% 
Baumwolle

100% 
Baumwolle
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Halbarm

Halsweite
weiß 

Langarm

weiß 

Halbarm

schwarz 

Langarm

schwarz 

Halbarm

€ 30,– € 28,– € 30,– € 28,–

37/38 cm 190100 190110 190120 190130

39/40 cm 190101 190111 190121 190131

41/42 cm 190102 190112 190122 190132

43/44 cm 190103 190113 190123 190133

45/46 cm 190104 190114 190124 190134

€ 36,- € 34,– € 36,- € 34,–

47/48 cm 190105 190115 190125 190135

49/50 cm 190106 190116 190126 190136

51/52 cm 190107 190117 190127 190137

302056 Ersatzkragen, Kunststoff.           € 2,50

Collarhemden aus Popeline (55 % Baumwolle, 45 % Polyester)

Popeline - Mischgewebe

Collarhemden aus 55 % Baumwolle und 45 % Polyester, mit hal-
bem und langem Arm, erhältlich in den Farben weiß und schwarz. 
Das Mischgewebe ist strapazierfähig, knitterarm und pflegeleicht. 
Beim Waschen blutet die schwarze Farbe nur wenig aus. Die Prie-
sterhemden sind bequem geschnitten, mit paspelierter Brustta-
sche und verdeckter Knopfleiste konfektioniert. Waschbar bei 40°.

190100 - 190107

206608 - 206615

Oxford

Diese Collarhemden aus 100 % Baumwolle, mit langem Arm 
und Einsteckcollar, sind aus einem melierten Gewebe namens 
Oxford hergestellt. Durch die Verarbeitung aus natürlichem Ge-
webe sind die Hemden angenehm und leicht zu Tragen. Die Prie-
sterhemden sind bequem geschnitten, mit paspelierter Brustta-
sche und verdeckter Knopfleiste ausgeführt.  Waschbar bei 40°  
und bügelleicht.  

Collarhemden Oxford, Langarm (100 % Baumwolle)

Artikelnr. 

hellblau

Artikelnr. 

hellgrau
Größe

Hals-

weite

Brust-

weite

Rücken-

breite

Arm-

länge
Länge

€ 45,- € 45,-

206608 206616 S 37/38 108 46 cm 63 cm 76 cm

206609 206617 M 39/40 114 48 cm 64 cm 77 cm

206610 206618 L 41/42 120 50 cm 65 cm 78 cm

206611 206619 XL 43/44 126 53 cm 66 cm 80 cm

206612 206620 XXL 45/46 134 54 cm 67 cm 82 cm

€ 49,- € 49,-

206613 206621 3XL 47/48 140 54 cm 68 cm 82 cm

206614 206622 4XL 49/50 144 54 cm 69 cm 83 cm

206615 206623 5XL 51/52 146 54 cm 70 cm 85 cm

206616 - 206623
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Maßtabelle für Collarhemden  

190038 - 190050

weiß
hellgrau

dunkelgrau

Größe Halsweite Brustweite Rücken- Länge

S 37/38 cm 108 cm 46 cm 76 cm

M 39/40 cm 114 cm 48 cm 77 cm

L 41/42 cm 120 cm 50 cm 78 cm

XL 43/44 cm 126 cm 53 cm 80 cm

XXL 45/46 cm 134 cm 54 cm 82 cm

3XL 47/48 cm 140 cm 54 cm 82 cm

4XL 49/50 cm 144 cm 54 cm 83 cm

5XL 51/52 cm 146 cm 54 cm 85 cm

Maßtabelle für Collarhemden 

Klassisch elegant, zeitlos schön!

Unsere SCHREIBMAYR Collarhemden bieten wir Ihnen in vie-
len verschiedenen Farben mit halbem Arm und langem Arm 
an. Die Verarbeitung aus bügelleichter Baumwolle ist beson-
ders leicht und bietet einen hohen Tragekomfort. Priesterhem-
den aus Mischgewebe sind strapazierfähig und knitterarm, 
die Farbe blutet nicht aus. Die Ausführung mit bequem wei-
tem Schnitt, bietet einen hohen Tragekomfort, mit paspelierter 
Brusttasche und verdeckter Knopfleiste. Viele Hemden von 
Halsweite 37 bis 52 cm sind sofort ab Lager lieferbar.

100 % Baumwolle, bügelleicht

Collarhemden aus 100 % Baumwolle, erhältlich in den Farben 
hellblau,  weiß, hellgrau und schwarz, mit halbem oder langem 
Arm. Durch die Verarbeitung aus natürlichem Gewebe sind die 
Hemden sehr angenehm und leicht zu Tragen. Die Priester-
hemden sind bequem geschnitten, mit paspelierter Brustta-
sche und verdeckter Knopfleiste ausgeführt. Waschbar bei 40 
Grad und bügelleicht.

Halbarm

Hals-
weite

Größe
dunkel-

grau
weiß hellblau

hell-
grau

schwarz

Preis € 42,– € 42,– € 42,– € 42,– € 42,– € 42,–

37/38 cm S 302300 190180 302372 190200 190220

39/40 cm M 302301 190181 302373 190201 190221

41/42 cm L 302302 190182 302374 190202 190222

43/44 cm XL 302303 190183 302375 190203 190223

45/46 cm XXL 302304 190184 302376 190204 190224

Preis € 48,– € 48,– € 48,– € 48,– € 48,– € 48,–

47/48 cm 3XL 302305 190185 302377 190205 190225

49/50 cm 4XL 302306 190186 302378 190206 190226

51/52 cm 5XL 302307 190187 302379 190207 190227

 Collarhemden Langarm aus 100 % Baumwolle Halbarm

Hals-
weite

Größe
dunkel-

grau
weiß hellblau

hell-
grau

schwarz

Preis € 39,– € 39,– € 39,– € 39,– € 39,– € 39,–

37/38 cm S 302326 190190 302385 190210 190230

39/40 cm M 302327 190191 302386 190211 190231

41/42 cm L 302328 190192 302387 190212 190232

43/44 cm XL 302329 190193 302388 190213 190233

45/46 cm XXL 302330 190194 302389 190214 190234

Preis € 45,– € 45,– € 45,– € 45,– € 45,– € 45,–

47/48 cm 3XL 302331 190195 302390 190215 190235

49/50 cm 4XL 302332 190196 302391 190216 190236

51/52 cm 5XL 302333 190197 302392 190217 190237

 Collarhemden Halbarm aus 100 % Baumwolle

hellblau

schwarz

190210 - 190217

100% 
Baumwolle
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creme Körpergröße Länge Preis

300901 116 - 125 cm 100 cm € 54,-

300902 126 - 135 cm 110 cm € 55,-

300903 136 - 145 cm 120 cm € 56,-

300904 146 - 155 cm 130 cm € 57,-

300905 156 - 165 cm 140 cm € 58,-

300906 166 - 175 cm 150 cm € 59,-
407019 - 407030

weiß

weiß Körpergröße Länge Preis

407019 105 - 115 cm 100 cm € 45,-

407020 116 - 124 cm 105 cm € 45,-

407025 125 - 134 cm 110 cm € 45,-

407026 135 - 139 cm 115 cm € 45,-

407027 140 - 144 cm 120 cm € 45,-

407028 145 - 149 cm 125 cm € 45,-

407029 150 - 154 cm 130 cm € 45,-

407030 155 - 159 cm 135 cm € 45,-

Erstkommunionalben aus 100 % Polyester, knitterarm, waschbar und pflege-
leicht. Bequemer Schnitt mit Reißverschluss, Kragen in Kapuzenform, einfach 
mit einem Zingulum zu binden. Geeignet als einheitliche Festkleidung für Jun-
gen und Mädchen.

300901 - 300906

 creme
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301113

220157 Anhängekreuz aus solider 
Bronze mit Schriftrelief „ICH BIN BEI 
EUCH“, 5,5 x 5,5 cm, mit naturfarbiger 
Lederkordel. 1 Stück € 7,50 
  ab 10 Stück € 6,90
301113 Kreuz mit Corpus aus Messing, 
vergoldet, mit Kordel, Rückseite „Mutter 
Maria am Kreuz“, 6 x 9 cm. € 5,50
                               ab 10 Stück € 4,90 

220157



ERSTKOMMUNIONALBEN

220190

220196
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Zingulum, Kordel mit Quaste, 100% Baumwolle, für Mi-
nistranten, 3 m lang. 
300751 weiß, 300757 beige, 300752 grün, 300750 rot, 
300753 violett.       1 Stück €    14,- ab 6 Stück € 13,50

Edelstahlkreuze, graviert, Lieferung inkl. 
schwarzer Lederkordel.
220190 Kreuz aus Edelstahl, 3,0 x 4,0 cm, 
mit Kreuzgravur und Lederkordel.
     1 Stück €  5,90 ab 10 Stück €  5,50
220196 Kreuzanhänger „Fisch“, Edel-
stahl, 3,0 x 4,0 cm, Oberfläche matt ge-
bürstet, inkl. Lederkordel.
     1 Stück €  5,90 ab 10 Stück €  5,50

Kommunionalben mit Nachkaufgarantie
aus strapazierfähigem Paramentenstoff  
(40 % Wolle, 40 % Polyester, 20 % Leinen). 
Das beige melierte Gewebe hat eine fein 
strukturierte Oberfläche. Die pflegeleichten 
Alben sind bei 30° waschbar und mit einer 
zwei Punkt Einstellung zu bügeln. Der be-
quem weite Raglanschnitt mit Stehkragen 
ist mit einem durchgängigen Reißverschluss 
konfektioniert. Der Schnitt eignet sich für 
Jungen und Mädchen. Die Gewänder las-
sen sich einfach mit einem Zingulum binden. 

Artikelnr. Körpergröße Länge Preis

301613 116 - 125 cm 110 cm € 136,–

301614 126 - 135 cm 120 cm € 146,–

301615 136 - 145 cm 130 cm € 156,–

301616 146 - 155 cm 140 cm € 166,–

301617 156 - 165 cm 150 cm € 176,–

301618 166 - 175 cm 160 cm € 186,–

203515 Schlüsselanhänger 
„Fisch“, 6 cm lang, altsilber, 
komplett mit stabilem Karabiner  
11 cm lang. Auf der Rückseite ist 
das griechische Wort für Fisch, 
„ICHTYS“, eingraviert. Der Fisch 
ist seit Urchristenheit Symbol 
und Erkennungszeichen der 
Christen. 1 Stück € 4,90 
 ab 10 Stück € 4,80

300750

  301613 - 301618

203515



Erstkommunionandenken aus solider 
Bronze, ansprechende Geschenke mit 

bleibendem Wert und Zeichen der 
Erinnerung. Die einfach gestaltete

 Symbolik und Formensprache 
wurde auf die Vorbereitung der 
Erstkommunion abgestimmt. 

222225 Biegeringerl, antik 
kupferfarbig, 8,8 mm Ø, 50 
Stück im Päckchen, zur Befe-
stigung von Kommunion- und 
Firmandenken an einer Leder-
kordel. 1 Packung € 4,60
169526 Bronzekreuz „Ho-
stie“ mit eucharistischer Sym-
bolik Trauben + Ähren, Wein + 
Brot, 7,5 x 9,5 cm.  € 5,50
  ab 10 Stück € 4,90
  ab 100 Stück € 4,60 

169527

222225

169526

 

169527 Bronzekreuz, 8 x 9,5 
cm, mit Relief „Fischfang“.
 1 Stück € 5,50
  ab 10 Stück € 4,90
  ab 100 Stück € 4,60 

169529 Bronzekreuz mit 
Relief „Weinstock“ aus Trau-
ben, Blättern und Weinranken, 
7,5 x 9,5 cm. 1 Stück € 5,50
  ab 10 Stück € 4,90
  ab 100 Stück € 4,60 

169528

169529

169525 Bronzekreuz mit 
Relief „Emmausjünger“ mit 
Inschrift „ICH BIN BEI EUCH“, 
7,5 x 9,5 cm.  1 Stück € 5,90
  ab 10 Stück € 5,50
  ab 100 Stück € 5,20 

169524 Bronzekreuz mit Re-
lief „Abendmahl“ und Inschrift 
„ICH BIN BEI EUCH“, 7,5 x 9,5 
cm.   1 Stück € 5,90
  ab 10 Stück € 5,50
  ab 100 Stück € 5,20 

169530 Bronzekreuz „Lebens- 
baum“, 7,5 x 9,5 cm. € 5,90
  ab 10 Stück € 5,50
  ab 100 Stück € 5,20 
169528 Bronzekreuz „Guter 
Hirte“, 7,5 x 9,5 cm. € 5,90
  ab 10 Stück € 5,50
  ab 100 Stück € 5,20 

169525

169530
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Alle Preise dieses Kataloges enthalten die derzeit 

gültige MwSt.

169531 Bronzekreuz „Le-
bensbaum“, filigranes Blätter-
relief, 7,5 x 9,5 cm. € 5,50
  ab 10 Stück € 4,90
  ab 100 Stück € 4,60 
169712 Kommunionkreuz 
„Mit Jesus auf dem Weg“, 
Bronzerelief mit Fischen,  8,0 x 
9,0 cm.  1 Stück € 6,50
  ab 10 Stück € 5,90
  ab 100 Stück € 5,50 

169704
222222

169531

169101

169100

222222 Geschenkkarton 
blau, 90 x 85 x 15 mm, pas-
send für alle unsere Kommu-
nionkreuze (mit Ausnahme Art. 
Nr. 169702). 1 Stück € 1,50
  ab 10 Stück €    1,-
169704 Kommunionkreuz 
„Gottes Schöpfung“, 
Bronzerelief mit Son-
ne, Regenbogen und 
Blumen, 8,0 x 9,5 cm. 
               1 Stück € 6,50
      ab 10 Stück € 5,90
    ab 100 Stück € 5,50 

169702

169712

               
Die reliefierte Oberfläche ist 

patiniert und poliert. 
Ein transparenter Schutzlack 

verhindert Oxydation.  
 

169702 Bronzerelief „Kreuzi-
gung“ mit INRI, 10,5 x 8,5 cm. 
 1 Stück € 5,90
  ab 10 Stück € 5,50
  ab 100 Stück € 5,20 

169101 Reliefkreuz „Ampe-
los“ mit verdeckter Aufhänge-
vorrichtung, Messing bronziert, 
7,5 x 9,5 cm. € 4,90 
 ab 10 Stück € 4,50
  ab 100 Stück € 4,20
169100 Reliefkreuz „Früchte 
des Lebens“, 8,0 x 9,5 cm, 
Messing bronziert.  € 4,90 
 ab 10 Stück € 4,50
  ab 100 Stück € 4,20
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Ikonen - Ausdruck 
unseres Glaubens und 
Fenster zur Ewigkeit.
Ikonen, 10 x 15 cm, nach 
byzantinischem Vorbild im 
Siebdruckverfahren gearbei-
tet. Colorierter Golddruck, 
detailgenaue Darstellung, auf 
solilde Holztafeln aufgezo-
gen, inkl. Wandaufhängung. 
Lieferung in Klarsicht-Einzel-
verpackung. Eine beliebte 
Geschenkidee für die Heilige 
Kommunion.

167775 Ikone „Christus 
Pantokrator“, detaillierte 
Darstellung mit goldenem 
Hintergrund. 1 Stück €  7,– 
  ab 10 Stück €  6,–
167783 Ikone „Jesu Auf-
erstehung“, nach byzanti-
nischem Vorbild, Golddruck 
auf Holz.  1 Stück €  7,– 
  ab 10 Stück €  6,– 
167778 Ikone „Madonna 
der Passion“, festliches 
Motiv der Hl. Madonna, 
Farbdruck mit Gold. 
 1 Stück €  7,– 
  ab 10 Stück €  6,–
167777 Ikone „Madonna 
Glikofilusa“, mit goldenem 
Hintergrund, nach byzanti-
nischem Vorbild. 
 1 Stück €  7,– 
  ab 10 Stück €  6,–

169533 Kreuz mit Relief-
dekor in solider Ausführung 
aus Bronze, 5 x 6,5 cm, 
inkl. Lederkordel.  € 5,50 
 ab 10 Stück € 4,90
 ab 50 Stück € 4,60

169532 Bronzeplakette 
„Eucharistie“, 4,5 cm Ø, mit 
Lederkordel.  1 Stück € 5,50 
 ab 10 Stück € 4,90

220101 Bronzekreuz mit 
Lederkordel, 4 x 6 cm.
 1 Stück € 6,50 
 ab 10 Stück € 5,90

200321 Kreuzanhänger 
Pektorale „Guter Hirte“ 
von Papst Franziskus, ver-
silbert oxydiert, kleinere Aus-
führung, 4,5 x 7,5 cm, mit ve-
nezianischer Umhängekette, 
Lieferung in Geschenkver-
packung. € 5,40
  ab 10 Stück € 4,90 

24 167778 167777

167775 167783
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220340 Kommunion-
kreuz aus Olivenholz mit 
natürlicher Maserung, 3,7 
x 5 cm, Gravur „Wein und 
Brot“, inkl. weißer Umhän-
gekordel, Gesamtlänge 41 
cm. 1 Stück € 2,90 
 ab 10 Stück € 2,50

220341 Firmkreuz mit 
Gravur „Hl. Geist“ aus 
Olivenholz mit natürlicher 
Maserung, 3,7 x 5 cm, inkl. 
brauner Umhängekordel, 
Gesamtlänge 41 cm.
 1 Stück € 2,90 
 ab 10 Stück € 2,50

119020 Tau-Kreuz, aus Na-
turholz mit edler Maserung, 
2,8 x 3 cm, inkl. Umhänge-
kordel.  1 Stück € 2,90 
 ab 50 Stück € 1,90

230814 Kreuz aus Oliven-
holz, mit natürlich schöner 
Holzmaserung, 4 x 6,5 cm, 
mit Umhängekordel.
 1 Stück € 4,90
 ab 50 Stück € 4,50

223030 Kreuz aus Oliven-
holz, mit natürlich schöner 
Holzmaserung, 4 x 4 cm, 
mit Umhängekordel. € 4,50
 ab 50 Stück € 3,90

200306 Kommunion-
kreuz, Relief mit eucharisti-
scher Symbolik, versilbert, 
ziervergoldet, 6 x 7,5 cm, in 
Einzelverpackung.  € 4,90 
 ab 10 Stück € 4,50
  ab 100 Stück € 4,30
200307 Firmkreuz, Relief  
mit Heilig Geist Symbol, 
versilbert und ziervergoldet,  
6 x 7,5 cm, mit roter Kordel, 
in Einzelverpackung. € 4,90 
 ab 10 Stück € 4,50
  ab 100 Stück € 4,30
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202934

119010 Rosenkranz in so-
lider Holzausführung, gro-
ße ovale Perlen 6 x 7 mm, 
schnurgeknüpft mit einer 
Gesamtlänge von 37 cm.   
 € 4,90  
 ab 12 Stück € 3,90  
202934 Holzrosenkranz 
natur, gewachst, mit schö-
ner Maserung, Perlen mit 
8 mm Ø, Kreuz bedruckt. 
  € 4,50 
 ab 5 Stück € 3,50
 ab 10 Stück € 2,90 119010



268403 Holzkreuz „Lebens-

baum“, Ostersonne mit Baum 
und A + O, 9,0 x 8,0 cm.
  1 Stück € 3,90

  ab 10 Stück € 3,60

268403

268401 Holzkreuz „Kinder der 
Welt“, Erdball und Kinder aus 
aller Welt, die Hände halten.
 1 Stück € 3,90

  ab 10 Stück € 3,60

268404 Holzkreuz „Euchari-
stie“, farbenfrohes Design mit 
Kelch, Fisch, Ähren, Hostie und 
Kreuzdekor. 1 Stück € 3,90

  ab 10 Stück € 3,60

268402 Holzkreuz „Hl. Geist“ 

mit leuchtenden Feuerzungen 
und heilig Geist Taube.
  1 Stück € 3,90

  ab 10 Stück € 3,60

268400 Holzkreuz „Mit Jesus 

in einem Boot“, Design mit 
Boot auf stürmischer See, Segel 
mit PX Symbol und heilig Geist 
Taube.  1 Stück € 3,90

  ab 10 Stück € 3,60

Kommunion- und Firmkreuze aus  
naturbelassener Buche, 9 x 8 x 0,8 cm, 
 mit farbigem Siebdruck und Aufhänge- 

vorrichtung zur Wandbefestigung.  

268400

268402

268401268404

Die Lieferung erfolgt 
in schöner 

weißer Geschenkschachtel 
mit Sichtfenster.
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164200

-

306412

306406 Karfreitagsratsche, massives Buchenholz, 39 x 
23 cm, robuste, sehr laute Ausführung. € 16,-

164001 Karfreitagsratsche aus solidem Buchenholz, 
lackiert, 15 x 15 cm, Grifflänge 9 cm. Ausführung mit zwei 
Holzplättchen für doppelte Lautstärke.  € 17,-

306412 Karfreitags-Holzklapper aus Buchenholz, 23 x 9 cm, 
Grifflänge 12 cm, mit gedrechseltem Hämmerchen.  € 25,-

164200 Karfreitags-Holzklapper aus solidem Buchenholz, 
Grifflänge 10 cm, Holzfläche 6,5 x 15,5 cm, Griff und Schlag-
brett mit schöner Fräskante gearbeitet.  € 12,-

303574 Osterlamm aus leckerer Vollmilch-
schokolade, 13 x 7 cm, 60 g. Mit hochwertig ge-
stickter Osterfahne aus Baumwollgarn.

 12 Stück im Karton € 31,80

303574

164001

-
306406
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333502333503 333501

333500 333498333499 333552 333550 333551

333503 Messwein „Der weiße 

Rote“, Qualitätswein halbtro-
cken, Cisterzienser Weingut Mi-
chel, Rheinhessen. Hell gekelterte 
Spezialität aus den Trauben des 
Spätburgunders, harmonisch 
fruchtiges Aroma. 0,75 l, 13% Vol.
   1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
ab 6 Flaschen € 9,40 (€ 13,43/l) 
ab 12 Flaschen €   8,90  (€ 12,71/l)
333502 Messwein „Riesling 

Spätlese“, Cisterzienser Weingut 
Michel. Feine, rassige Eleganz 
mit unübertrefflichem Bukett und 
Fruchtsüße. 0,75 l, 11,5% Vol.
   1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
  ab 6 Flaschen € 9,40 (€ 13,43/l)
ab 12 Flaschen € 8,90  (€ 12,71/l)
333501 Messwein „Graubur-

gunder“, Qualitätswein trocken, 
Cisterzienser Weingut Michel. 
Mineralstoffreich und konzen-
triert, kristallklare Frische, aroma-
tische Kraft. 0,75 l, 13,5% Vol.
  1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
 ab 6 Flaschen € 9,40 (€ 13,43/l)
ab 12 Flaschen €   8,90  (€ 12,71/l) 
333499 Vinum Missae, Chri-

stus Rex, rot. Harmonischer 
Likörwein mit vollem, portwein- 
ähnlichen Aroma, nach den 
Vorschriften des kanonischen 
Rechts gekeltert, 15% Vol.
 1 Liter Flasche € 7,90 (€ 7,90/l) 
ab 6 Flaschen € 7,40 (€ 7,40/l)
ab 12 Flaschen € 6,90 (€ 6,90/l) 
333500 Vinum Missae, Chri-

stus Rex, weiß. Harmonischer 
Likörwein, feinherbes, süßes 
Aroma, gekeltert nach den 

Vorschriften des kanonischen 
Rechts,15% Vol.
1 Liter Flasche € 7,90 (€ 7,90/l) 
ab 6 Flaschen € 7,40 (€ 7,40/l)
ab 12 Flaschen € 6,90 (€ 6,90/l) 
333498 Moscatel Messwein, 

natürlicher Likörwein, gekeltert 
ohne synthetische Zusätze, 
nach Vorgabe des kanonischen 
Kirchenrechts. Durch den ho-
hen Zucker- und Alkoholgehalt 
ist der Wein auch bei geöffneter 
Flasche lange haltbar, 15% Vol.
 1 Liter Flasche € 8,50 (€ 8,50/l) 
  ab 6 Flaschen € 8,00 (€ 8,00/l) 
ab 12 Flaschen € 7,50 (€ 7,50/l) 
333552 Santa Messa, rosso dol-

ce, delikater, rubinroter Messwein 
mit harmonischem, vollen Aroma, 
16% Vol., 9% Restzucker.
 1 Liter Flasche € 9,50 (€ 9,50/l) 
  ab 6 Flaschen € 9,00 (€ 9,00/l)
ab 12 Flaschen € 8,50 (€ 8,50/l)
333550 Santa Messa, bianco 

secco, goldgelber Messwein mit 
trockenem, harmonischen Aro-
ma, frischer Säure und Leben-
digkeit, nach dem kanonischen 
Recht zubereitet, 13% Vol.
  1 Liter Flasche € 7,50 (€ 7,50/l)
   ab 6 Flaschen € 7,00 (€ 7,00/l) 
ab 12 Flaschen € 6,50 (€ 6,50/l) 
333551 Santa Messa, bianco 
dolce, delikater Messwein mit 
vollmundigem Aroma nach sü-
ßen, vollreifen Trauben und leich-
ter Vanillenote, 16% Vol.
  1 Liter Flasche € 9,00 (€ 9,00/l) 
   ab 6 Flaschen € 8,50 (€ 8,50/l) 
ab 12 Flaschen € 8,00 (€ 8,00/l) 

MESSWEIN
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120000, 120015

120014

120011, 120016

120002

120013

120014

305120

305128

305129
120010

120013

120001

305120 Hostienbackeisen elektro-

nisch, 250 mm Ø, für 1 Priester- und 24 
Laienhostien. Solide Verarbeitung aus 
graviertem Edelstahl, 230 Volt, 1300 
Watt Leistung. Das Hostienbackeisen ist 
mit einem Thermostat ausgestattet, um 
die Backtemperatur konstant zu halten, 
inkl. Gebrauchsanweisung. € 1290,– 

305128 Hostienstanze zum Ausstanzen 
von Laienhostien mit 35 mm Ø. €  88,– 

Laienhostien aus reinem Wasser und 
Mehl gefertigt und gebacken gemäß 
dem Kirchenrecht CIC 924. Verpackt 
im praktischen, wiederverschließbaren 
Aufbewahrungsbehälter.
120000 Hostien für Laien, 35 mm Ø, 1,1 
mm Stärke, 1000 Stück im Behälter.
1 Behälter €  8,90  ab 5 Behälter €  8,50 

120015 Nachfüllpack Hostien 120000 
mit 35 mm Ø, 10 Beutel à 500 Stück im 
Karton. €   38,-  

120014 Brothostien für Laien, 35 mm 
Ø, mit Kreuzdekor. 900 Hostien aus Voll-
kornmehl, 1,7 mm Stärke.
 1 Behälter € 10,50

 ab 5 Behälter €  9,90

120011 Brothostien mit eucharistischen 
Symbolen, für Laien, 38 mm Durchmes-
ser, extra kräftige Ausführung mit 1,7 mm 
Materialstärke. 750 Brothostien im Auf-
bewahrungsbehälter. 1 Behälter €  10,- 

   ab 5 Behälter €    9,-

120016 Nachfüllpack Hostien 120011 
mit 38 mm Ø, 10 Beutel à 250 Stück im 
Karton. €  22,-  

120001 Priesterhostien, 70 mm Ø, 
Stärke 1,1 mm, 100 Stück im Beutel.
    1 Beutel € 7,50  ab 5 Beutel €   7,- 

120013 Vollkorn-Priesterhostien aus 
reinem Wasser und Vollkorn-Weizen-
mehl gefertigt. Die Sichtseite ist mit ei-
nem schlichten Kreuzsymbol geprägt. 
Die Kanten sind gerundet und fest, so 
dass die Hostien kaum Brösel hinterlas-
sen. 70 mm Ø,  Stärke 1,7 mm, 50 Stück 
im Beutel. 1 Beutel € 4,50

  ab 5 Beutel € 4,30 

120010 Glutenreduzierte Brothostien 
für Laien aus Weizenstärke, 35 mm Ø, 
unter 20 ppm, 100 Stück im Beutel.
    1 Beutel € 9,50  ab 10 Beutel €   9,- 

120002 Hostien für Konzelebration, 
145 mm Ø, Stärke 1,7 mm, 25 Stück im 
Beutel. 1 Beutel €   9,- 

  ab 5 Beutel € 8,50

305129 Hostien-

stanze für Priester-
hostien mit 75 mm Ø,  
   solide Stahlaus-   
      führung mit Holz-
      griff.  €  98,– 

120000

Brothostien aus reinem Wasser und Mehl gefertigt und gebacken gemäß Kirchenrecht CIC 924. 29



240900

150652150643 - 150649

     !

169800

169801

169802

Opferkerzen aus 100 % Bienenwachs, natürlich schöne Bern-
steinfarbe mit leichtem Glanz, Lieferung im Paket mit je 1 kg. 
160000 Opferkerzen 290 mm lang, 9 mm Ø, 50 Stück im 
Paket.                                    1 Paket € 35,-   ab 6 Paketen € 33,- 
160001 Opferkerzen 245 mm lang, 7 mm Ø, 100 Stück im 
Paket.                                    1 Paket € 35,-   ab 6 Paketen € 33,- 
160002 Opferkerzen 205 mm lang, 7 mm Ø, 150 Stück im 
Paket.                                     1 Paket € 35,-   ab 6 Paketen € 33,- 

160003 Opferkerzen, 185 mm lang, 6 mm Ø, 200 Stück im 
Paket.                                   1 Paket € 35,-   ab 6 Paketen € 33,- 

180734 Vigil-Kerzen 250 x 9 mm, tropffrei, mit Papp-
handgriff für Prozessionen.  100 Stück im Karton € 36,- 
180749 Vigil-Kerzen 250 x 9 mm, tropffrei, als Opfer-
lichter können diese dünnen Kerzen auch einfach in Sand 
gesteckt werden.  Paket mit 100 Stück € 23,- 
 ab 6 Paketen € 22,-

Nachfüllkerzen aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, kratz- und 
stoßfest. Der Plexiglaseinsatz mit Schraubgewinde lässt sich 
mit Öl nachfüllen und zeigt den Flüssigkeitsstand an. 
150643 Nachfüllkerze, 4 cm Ø, 25 cm hoch. € 22,– 
150644 Nachfüllkerze, 4 cm Ø, 40 cm hoch. € 23,–
150645 Nachfüllkerze, 5 cm Ø, 20 cm hoch. € 24,–
150646 Nachfüllkerze, 5 cm Ø, 25 cm hoch. € 25,–
150647 Nachfüllkerze, 5 cm Ø, 30 cm hoch. € 26,–
150648 Nachfüllkerze, 5 cm Ø, 40 cm hoch. € 28,–
150649 Nachfüllkerze, 8 cm Ø, 30 cm hoch. € 36,–

Viele weitere Größen sind lieferbar. Bitte teilen Sie uns Ihre 
Wünsche mit.

240900 Lampenöl farblos. 1 Liter Flasche €   6,–
 Karton mit 12 Flaschen € 60,–
150652 Ersatzdocht für Nachfüllkerzen, 2 m lang. €  7,90

Windlichter aus poliertem Messing, anlaufgeschützt, mit 
Leuchterschale und Kugelglas, der standfeste Fuß hat  
13 cm Ø. Durch eine Nachschubfeder werden die Einsatz-
kerzen nach oben geschoben.  
169800 Windlicht 40 cm hoch, 925 Gramm.  € 71,-   
169801 Windlicht 50 cm hoch, 933 Gramm.  € 77,-   
169802 Windlicht 60 cm hoch, 1032 Gramm.  € 83,-   
180735 Einsatzkerze 200 x 24 mm, 50 Stück.  € 33,-

    !

V 

180734

180749

160000

160001

160002

160003
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Altarkerzen mit 10 % Bienenwachs, tropffrei.   

Art.-Nr. Höhe x Ø mm Stückpreis     VPE Stückpreis 
                                  einzeln brutto VPE, brutto

112534 300 x 20 mm    à €   2,16         12 St.      à €   1,80

112505 300 x 25 mm    à €   2,76           8 St.      à €   2,30

112519 400 x 25 mm    à €   3,12           6 St.      à €   2,60

112537 300 x 30 mm    à €   2,40         24 St.      à €   2,00

116861 400 x 30 mm    à €   3,48         12 St.      à €   2,90

112518 120 x 40 mm    à €   1,92         16 St.      à €   1,60

112517 300 x 40 mm    à €   4,20         16 St.      à €   3,50

112506 400 x 40 mm    à €   5,64           8 St.      à €   4,70

112507 200 x 50 mm    à €   4,08         12 St.      à €   3,40

112508 250 x 50 mm    à €   4,98         12 St.      à €   4,15   
112509 400 x 50 mm    à €   8,34           6 St.      à €   6,95   
112510 200 x 60 mm    à €   5,88           6 St.      à €   4,90   
112511 250 x 60 mm    à €   7,20          6 St.      à €   6,00

112512 300 x 60 mm    à €   8,64           6 St.      à €   7,20   
112513 400 x 60 mm    à € 11,64           6 St.      à €   9,70   
112514 200 x 70 mm    à €   7,38         12 St.      à €   6,15   
112525 250 x 70 mm    à €   8,64         12 St.      à €   7,20   
112515 300 x 70 mm    à € 10,44         12 St.      à €   8,70   
112526 400 x 70 mm    à € 15,24           6 St.      à € 12,70

112655 500 x 70 mm    à € 18,84           6 St.      à € 15,70

112060 600 x 70 mm    à € 22,32           6 St.      à € 18,60

112503 200 x 80 mm    à € 10,08           4 St.      à €   8,40 
112504 250 x 80 mm    à € 12,60           4 St.      à € 10,50     
112539 300 x 80 mm    à € 15,12           4 St.      à € 12,60       
112524 400 x 80 mm    à € 20,40           2 St.      à € 17,00       
112520 500 x 80 mm    à € 26,28           2 St.      à € 21,90

112538 600 x 80 mm    à € 30,72           2 St.      à € 25,60

112596 800 x 80 mm    à € 43,00           1 St.      à € 43,00

112521 300 x 90 mm    à € 21,36           6 St.      à € 17,80

112597 800 x 90 mm    à € 53,00           1 St.      à € 53,00
Die Kerzen sind bei Abnahme einer VPE günstiger, mit 
einem Aufpreis von 20 % aber auch einzeln lieferbar.

Windschutzgläser in mundgeblasener Tulpenform.
150790 Windschutzglas mit 40 mm Ø. 1 Stück €  17,-
  ab 6 Stück €  16,- 
150791 Windschutzglas mit 50 mm Ø. 1 Stück €  19,- 
 ab 6 Stück €  18,- 
150792 Windschutzglas mit 60 mm Ø. 1 Stück €  24,-
       ab 6 Stück €  23,- 
150772 Windschutzglas mit 80 mm Ø. 1 Stück €  28,- 
       ab 6 Stück €  27,- 
100098 Blasiuskerzenhalter aus reinem Messing, für 
 Kerzen mit 20 mm Ø. Anschraubbare Tropfschalen verhin-
dern Wachsflecken, inkl. 2 Kerzen 300/20 mm. €  22,– 
112534 Blasiuskerzen, 300/20 mm. 1 Stück €  2,16 
  Packung mit 12 Stück, Stückpreis €  1,80 

150790

150791

150792

150772

100098
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LED Opfertische. Die Einfachheit und Schönheit ei-

ner Kerze mit den Vorteilen eines sicheren Lichts. Die 

LED-Flamme des Opferlichts wurde dem bisherigen 

Wachsopferlicht originalgetreu nachempfunden und 

funktioniert noch einfacher: Sie nehmen ein einzelnes 

LED Opferlicht aus der Ablage, setzen es auf die Opf-

erlichtaufnahme - und sofort flackert es kerzengleich. 

Nachdem das intelligente Opferlicht automatisch er-

lischt, kann es wieder in die Opferlichtablage gestellt 

werden. So kann jedes Opferlicht beliebig oft wieder-

verwendet werden. Kein Wachs, kein Ruß, keine offene 

Flamme. Das spart nicht nur sämtliche Reinigungsko-

sten, sondern auch die Entsorgungskosten für ausge-

brannte Opferlichtbecher.

LED Opferlichttisch mit Kerzenablage, solide Stahlausfüh-
rung, schwarz pulverbeschichtet, 230 V Stromversorgung, 
Opferstock mit Zylinderschloss.
147012 Opferlichttisch 115 x 75 x 50 cm, mit 18 roten LED 
Kerzen, ohne Abbildung. € 2500,-

147000 Opferlichttisch 115 x 55 x 45 cm, mit 30 roten LED 
Kerzen. € 2900,- 

147001 Opferlichttisch 115 x 95 x 45 cm, mit 60 roten LED 
Kerzen.  € 4300,- 

147002 Opferlichttisch 115 x 135 x 45 cm, mit 90 roten LED 
Kerzen, ohne Abbildung. € 5900,-

LED-Opferlichte, 12 Stück im Karton, für elektrische Opfer-
lichttische mit Induktion, 43 mm hoch, 50 mm Ø.
147009 LED-Opferlichte rot, 12 Stück im Karton.  €   199,- 

147010 LED-Opferlichte bernstein, 12 Stück im Karton. 
 €   199,-

Die LED-Opferlichte können auch in weiß/gelb geliefert 

werden.

 

147001

147000
 

Der LED Opfertisch funktioniert mit 
220 Volt aus der Steckdose. 
Die Stromversorgung für die extrem 
sparsamen LED-Kerzen ist, für ma-
ximale Sicherheit, schützend im Ge-
häuse verbaut. Ein Induktionspaneel 
versorgt das Opferlicht über den 
Induktionskern mit Energie. 
Die LED Kerze wird einfach auf die 
Opferlichtaufnahme gestellt und das 

Die Leuchtdauer kann zwischen 3, 
6 oder 9 Stunden eingestellt werden.
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2933

Sonderpreis, solange der Vorrat reicht!

Der Umwelt zuliebe: Opferlichtgläser, 4,5 cm 
hoch, 5 cm Ø, mit cremefarbiger Wachsfül-
lung und extra langem Docht, ca.  7 Stunden 
Brenndauer. 
270011 Opferlicht rot, 25 Stück im Karton.
 Sonderpreis 1 Karton € 12,50 

270010 Opferlicht Klarglas, 25 Stück im 
Karton. Sonderpreis 1 Karton € 12,50 

180736 Nachfüllkerzen für Opferlichtgläser, 
38 mm Ø, ca. 4 Std. Brenndauer, aus dt. Her-
stellung, 500 Stück im Karton €  58,– 

     ab 2 Karton € 57,- ab 6 Karton €  55,- 

Opferlichter mit 4 Stunden Brenndauer, 

PVC Hülle 45 mm Ø, mit eingegossenem 

Wachskern aus Parafin.

180729 Opferlichte mit weißer PVC Hülle, 
300 Stück im Karton.  1 Karton €  55,– 

     ab 2 Karton € 53,- ab 6 Karton €  51,-   

180728 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 
300 Stück im Karton.  1 Karton €  55,– 

     ab 2 Karton € 53,- ab 6 Karton €  51,-   

180745 Opferlichte mit bernsteinfarbiger 
PVC Hülle.   300 Stück im Karton €  55,– 

     ab 2 Karton € 53,- ab 6 Karton €  51,-   

Opferlichter mit 6 Stunden Brenndauer, 

PVC Hülle 47 mm Ø, mit nachfüllbaren 

Einsatzkerzen aus Parafin, 44 mm Ø.

180501 Opferlichte mit transparenter PVC 
Hülle, 300 Stück im Karton.  1 Karton €  61,–

    ab 2 Karton € 60,- ab 6 Karton €  59,-   

180723 Opferlichte mit bernsteinfarbiger PVC  
Hülle, 300 Stück im Karton. 1 Karton €  61,– 

     ab 2 Karton € 60,- ab 6 Karton €  59,-  

180500 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 
300 Stück im Karton. 1 Karton €  61,– 

     ab 2 Karton € 60,- ab 6 Karton €  59,-  

180726 Nachfülllicht aus Parafin, 44 mm 
Ø, für Opferkerzen mit 47 mm Ø, 400 Stück 
im Karton. 1 Karton €  60,– 

     ab 2 Karton € 59,- ab 6 Karton €  58,-   

Opferlichter aus Parafin, 9 Stunden Brenn-

dauer, 47 mm Ø, PVC Hülle 50 mm Ø.

180504 Opferlichte mit transparenter PVC 
Hülle, 250 Stück im Karton.  1 Karton €  69,– 

     ab 2 Karton € 68,- ab 6 Karton €  67,-   

180727 Opferlichte mit bersteinfarbiger PVC 
Hülle, 250 Stück im Karton. 1 Karton €  69,– 

     ab 2 Karton € 68,- ab 6 Karton €  67,- 

180503 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 
250 Stück im Karton. 1 Karton €  69,– 

     ab 2 Karton € 68,- ab 6 Karton €  67,- 

Alle Preise dieses Kataloges 

enthalten 19 % MwSt.

180504 180727

Extra groß - 9 Stunden Brenndauer!

180501 

180500 

180723

Der Klassiker - 6 Stunden Brenndauer!

180728 

180745

Unser Preistipp - 4 Stunden Brenndauer!

Der Umwelt zuliebe - Opferlichtgläser!

270011 

270010

180736 

180503

180729 

180736

180726

Nachfüllkerzen
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169535 Osterleuchter, 110 cm hoch, mit standfestem Fuß, 
solide Messingausführung mit polierter Oberfläche, anlauf-
geschützt. Die große Leuchterschale mit Dorn ist gut für 
Kerzen bis 10 cm Ø geeignet. € 390,– 

111631 Osterleuchter aus Bronze gegossen und patiniert, 
100 cm hoch, Qualität aus deutschen Werkstätten, Oberfläche 
oxydiert und strukturiert. Die schwere Ausführung gibt diesem 
Leuchter einen sicherer Stand.  € 1040,– 

306517 Oster-Standleuchter mit Kreuznodus, Bronze, 
100 cm hoch, Leuchterschale mit 20 cm Ø, Fuß 30 cm Ø. 
 € 1580,– 

115600 Osterleuchter, 106 cm hoch, in ansprechendem, 
zeitgemäßen Design. Hochwertige Handarbeit aus patinierter 
Bronze mit Durchbrüchen und schwerem Steinfuß. Die Leuch-
terschale mit 17 cm Ø lässt sich zum Reinigen herausnehmen. 
Passend für Osterkerzen mit 80 mm Ø. € 1260,– 

8

169535 306517

115600111631

34 Ab einem Warenwert von € 250,- liefern wir innerhalb Deutschlands portofrei.                            
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114313 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 10 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 99,–    ab 2 Karton € 98,– 
114312 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 10 Tage 
Brenndauer. 1 Karton € 99,–    ab 2 Karton € 98,– 
114309 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-
dauer.  1 Karton € 43,–    ab 3 Karton € 42,– 

 
114308 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 43,–    ab 3 Karton € 42,– 
114310 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenn-
dauer.  1 Karton € 82,–    ab 3 Karton € 81,– 
114311 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 82,–    ab 3 Karton € 81,– 

114312114313

114309
114310

114311

Mit kompostierbarer Hülle aus Biocellat. 

     Der Umwelt zuliebe!

114308

Ölkerzen aus 100% Pflanzenöl verbrennen rußfrei und 
rückstandslos. Die Größen sind auf handelsübliche Ewig-
lichtgläser abgestimmt.
114363 Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, rot,  20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 65,-   ab 3 Karton € 64,-
114360 Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 35,-   ab 3 Karton € 34,-

114365 Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 78,-   ab 2 Karton € 77,-
114362 Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 65,-   ab 3 Karton € 64,-
114361 Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 35,-   ab 3 Karton € 34,-
114364 Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 78,-   ab 2 Karton € 77,-

114365

114362

114361
114364

Preisänderungen vorbehalten.

100% Pflanzenöl

114360

114363
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117471

183381

183376

183377

Moses teilt das Meer.
Unsere neu gestaltete Osterkerze verbindet die 

alttestamentliche Errettung des Volkes Israel mit der 
österlichen Befreiung durch Christus. Ein Symbol des 

Übergangs von Dunkelheit zum Licht.
Wie das Volk Israel durch das geteilte Meer in die Frei-
heit geführt wurde (Exodus 14), so führt Christus durch 
seine Auferstehung die Gläubigen vom Tod zum Leben. 

Die Taufliturgie der Osternacht erinnert an dieses 
Durchschreiten des Wassers als Zeichen des Neuan-

fangs und der Erlösung (Römer 6,3-4).


